

# 金正恩

以白头山革命精神、白头山  
凛冽寒风精神生活和斗争

全世界劳动者团结起来！

# 金正恩

以白头山革命精神、白头山  
凛冽寒风精神生活和斗争

主体 103 年（2014 年）10 月 27 日  
同党、军队负责干部的谈话

今天，我登上了白头山。登上白头山一看，在狂风暴雨雪中巍然屹立的白头山的雄姿和气象，蔚为壮观。

白头山是体现我们民族灵魂，凝聚着先军朝鲜的精神和气概的祖宗之山、革命的圣山。白头山是主体革命的发祥地，是胜利的象征、永恒的灯塔。

白头山是尽其天地造化之能事的神妙的山。白头山大山脉自白头山绵延伸展，所以维系我国千山万岳的白头山一动就举国上下震动。

拥有白头山，是朝鲜民族的骄傲、我国人民的自豪。

伟大的金正日同志曾说朝鲜的革命家无论是谁都应知晓白头山；要世代代把在白头山开创的主体革命事业进行到底，就应把白头山革命精神深藏在心底。我铭记着他的宝贵教诲，20多年前首次登上白头山探望。今天我之所以再次登上白头山，是因为要更深刻地体会金日成民族、金正日朝鲜的伟大精神力量的根源——白头山革命精神是如何缔造的，为了使白头山革命精神和气概传遍全国。

我登上将军峰眺望祖国河山，以白头山的灵魂和气概力挽历史的狂澜，把朝鲜革命引向光辉胜利的伟大的金日成同志和金正日同志崇高形象立刻浮现在眼前，抑制不住涌上心头的激情。站在白头山巅，更加坚定了把在白头山开

创的主体革命事业完成到底的决心和意志。

白头山是体现金日成同志和金正日同志永不磨灭的革命历史和斗争业绩、百折不屈的精神和气概、崇高风貌的历史的见证者。白头山是金日成同志的白头山，是金正日同志的白头山。

白头山是伟大的金日成同志组织和开展抗日革命斗争的主体革命的圣地。自从朝鲜革命开始的那一刻起，他20年岁月翻越白头山的险山峻岭，长征血战万里，把抗日革命斗争引向胜利，完成了解放祖国的历史大业。白头山千古密林和绵绵山脉印有他神圣的足迹，蕴含着他的体味。

白头山有伟大的金正日同志诞生的白头山密营故居。白头山密营故居是继承和维护我国革命命脉的革命故居，是珍藏在我国人民心中的朝鲜的故居。由于有了白头山密营故居，我国军民才得以世代享有领袖福、将军福，一直走向胜利的一条路。

金正日同志在艰苦的抗日革命斗争时期诞生在白头山，自幼经受严峻的考验，成长为体现白头山气概和气质的伟大革命家。他把在白头山开创的主体革命事业继续进行到底当作毕生使命，为了革命胜利，为了祖国和人民，献出了自己的一切。

自20世纪70年代起，伟大的金日成同志把党和军队的全盘工作都交给了金正日同志。由于他直接掌握党和军

队工作，党务工作和人民军工作有了新的革命转变，党和革命队伍进一步得到巩固，在社会主义建设中迎来了一大全盛期。

20世纪90年代是一个严峻的考验时期。当时我国人民由于蒙受了民族最大的国丧，连年遭受自然灾害和敌人恶毒的反朝孤立扼杀阴谋活动，不得不进行艰难的行军、强行军。在党和革命面临考验的这严酷时期，金正日同志肩负国家和民族的命运，积极进行先军革命领导，英明地领导了胜利结束艰难的行军、强行军的斗争。由于有金正日同志的英明领导，我国军民才得以克服重重障碍和难关，在同敌人的较量中节节胜利，奠定了强大的国防工业和巩固的经济基础，向全世界显示了先军朝鲜的威仪。

我国军民一如既往，要把白头山密营故居作为精神支柱，永远发扬光大金正日同志不可磨灭的革命业绩，向强盛国家建设和先军革命事业的最后胜利奋勇前进。

今天我们登上白头山深切地体会到白头山暴风雪有多么凛冽刺骨。白头山的暴风雪是白头山的凛冽寒风，是白头山的革命气概。现在天气寒冷，风力强劲，革命战迹地参观学习者也不能登上白头山，但我们登上白头山直接感受到了白头山的凛冽寒风。只有登上风雪呼啸的白头山直接体会白头山的凛冽寒风，才能领略白头山的气势、白头山的真正魅力，更加坚定将朝鲜革命完成到底的决心。

革命家要感受白头山凛冽寒风的滋味。白头山凛冽的寒风，是让革命家磨砺革命信念，带来奇迹和胜利的春风，但对革命叛徒来说是一个严厉惩处他们的凛冽的寒风。若能体会白头山凛冽寒风的滋味就成为革命家，若不能体会它就会成为叛徒。回顾历史，凡是不愿登上白头山，畏惧白头山凛冽的寒风的人都蜕变成了叛徒。我们党在经受考验的时期，在叛徒跳出来向党挑战的时候，我们用白头山的凛冽寒风无情地惩罚了他们。

我们应迎着磨砺革命信念，鼓足最后胜利信心的白头山凛冽的寒风，将革命道路走到底。

我们军民总应以白头山革命精神、白头山凛冽寒风精神生活和斗争。

白头山革命精神、白头山凛冽寒风精神，是迎头冲破艰难险阻的顽强的进攻精神，是百折不挠奋斗到底的坚决的斗争精神。白头山革命精神、白头山凛冽寒风精神是我们军民应永远珍藏在心里的崇高精神，是用全世界金银财宝也决不换的最宝贵的精神财宝。只要怀着白头山革命精神、白头山凛冽寒风精神生活，就在世上无所畏惧，也没有做不到的事。

深刻体会白头山革命精神、白头山凛冽寒风精神，这对以我国革命的主力登场的新一代青年来说，更为重要。没经受过革命严酷考验的新一代只有怀着白头山革命精

神、白头山凛冽寒风精神生活，才能深刻体会党和领袖的伟大，祖国有多么宝贵，出色地履行主体革命事业、先军革命事业接班人的使命。

现在我国的形势依然紧张。美帝国主义及其追随势力进行毒辣的阴谋活动，妄图打垮以人民群众为中心的我们朝鲜式社会主义，打掉我们军队和人民高举前进的革命红旗。美帝国主义及其追随势力一方面更穷凶极恶地进行从政治上抹杀我国、经济上加以孤立，军事上侵略的阴谋活动，另一方面愚蠢地乞灵于反朝“人权”骚动和卑鄙的攻心阴谋，妄图给尊严的我们祖国抹灰，动摇坚信并跟随我们党的军队和人民的革命信念。

今后形势也可能更加严酷，我们也可能经受比艰难的行军、强行军时期更大的考验。尽管在革命的前进道路上有很多严酷的考验和艰难险阻，我们将把自己选择的自主、先军、社会主义道路走到底，一定争取革命最后胜利。为了在同敌人的较量中争取最后胜利，就要让军人和人民知晓白头山，把白头山革命精神，白头山凛冽寒风精神化为自己的血肉生活和斗争。

要组织好白头山地区革命战迹地参观学习行军。

白头山地区革命战迹地是集伟大的金日成同志神圣抗日革命斗争史于大成的革命传统教育基地。在用白头山革命精神教育军人和人民，让他们按照其要求生活和

斗争方面，白头山地区革命战迹地参观学习行军很重要。只要组织好白头山地区革命战迹地参观学习行军，军人和人民就会深刻体会伟大的金日成同志不朽的革命历史、斗争业绩以及跟随金日成同志闯过抗日火海的抗日先烈的百折不挠的革命精神，正确地理解我国革命的历史根基，为彻底完成在白头山开创的主体革命事业进行坚决斗争。

我于今年3月组织人民军联合部队指挥成员的白头山地区革命战迹地参观学习行军，直接到现场鼓励他们。由党组织人民军联合部队指挥成员的白头山地区革命战迹地参观学习行军，为的是让他们尝到白头山凛冽的寒风滋味，认清我们党的革命传统是如何缔造的。当时人民军指挥成员踏破雪路，又行军，又在野外宿营，大概领略到了白头山凛冽的寒风滋味。

继人民军联合部队指挥成员对白头山地区革命战迹地参观学习行军，接连进行了全党负责干部的参观学习行军和群众团体干部的参观学习行军。现在许多部门、单位组织进行体会白头山革命精神、白头山凛冽寒风精神的白头山地区革命战迹地参观学习行军。今后要更多地组织白头山地区革命战迹地参观学习行军，让全体干部和军人以及劳动者深刻体会两位领袖的革命思想和不可磨灭的革命业绩，用我们党光辉的革命传统牢固地武装起来。要把正

常进行的国家定期参观学习和一般参观学习结合起来，广泛组织参观学习行军。

要用白头山革命精神、白头山凛冽寒风精神，在社会主义维护战和强盛国家建设的所有战线大力掀起飞跃的热潮。

乘着白头山凛冽的寒风，开展果敢的进攻战，是我们军队和人民的斗争传统，是思想精神上的特点。只要用白头山革命精神、白头山凛冽寒风精神武装起来突飞猛进，在任何部门都能创造奇迹和变革，更早地争取强盛国家建设的最后胜利。

明年是祖国解放 70 周年和朝鲜劳动党成立 70 周年，因此，明年是意义深远的一年。

隆重庆祝祖国解放 70 周年和朝鲜劳动党成立 70 周年，这将成为使伟大的金日成同志和金正日同志的祖国解放业绩、祖国建设业绩、建党和党建设业绩照耀千秋，在党的领导下提早争取在白头山开创的主体革命事业、先军革命事业的最后胜利方面成为重要的历史性契机。

要使全体人民军军人和人民继承曾在白头山密林充满的誓死保卫领袖精神，誓死保卫锦绣山太阳宫和党中央，跟我们党同心同德，永远同生死共命运。

人民军官兵要用白头山革命精神、白头山凛冽寒风精神武装起来，掀起白头山训练热潮，彻底完成战斗准备，

在社会主义维护战和祖国统一大战中独当一面。

全体干部、党员和劳动者要学习抗日战士的百折不挠的革命精神、自力更生的革命精神，用自己的力量冲破艰难险阻，创造轰动世界的奇迹。运动员要用体现白头山革命精神、白头山凛冽寒风精神的游击队进攻战法拼搏，在体育比赛中百战百捷。所有部门、所有单位要在“按照抗日游击队的方式生产、学习和生活！”的口号下，学习抗日游击队式工作作风、生活作风，以革命方式、战斗性地进行工作和生活，使全社会洋溢活跃的气象和热潮。

要进攻性地开展使全社会洋溢着白头山革命精神、白头山凛冽寒风精神的思想攻势。

思想工作不仅是开展同敌人的尖锐较量的今天，而且是在社会主义强盛国家建设的整个过程中要持久狠抓的重要工作。我们将在一切兴旺，生活充裕的未来也要加大对人民的思想教育工作的力度。要不间断地坚持不懈地进行教育人民和提高他们觉悟的工作。

党组织和群众团体组织要在党员、军人和青少年学生中间通过革命战迹地、革命史迹地参观学习的教育工作等用各种形式和方法扎实地进行思想工作。

要多创作以白头山为主题的文学艺术作品。应该有歌颂白头山的好歌曲问世。歌颂白头山的歌曲要成为反映党员、军人和青少年学生体会白头山凛冽寒风的滋味，用白

头山的革命精神牢固地武装起来，跟随党世代继承和完成主体革命事业的坚定决心的歌曲。

要好好地营造白头山地区。

我们要把凝聚着两位领袖的革命历史和不可磨灭业绩的我国革命的万年财宝——白头山地区出色地营造成最高水平的革命圣地，并加以坚决保卫。

三池渊郡是金正日同志的故乡郡。

光喊要世代彻底完成在白头山开创的主体革命事业这一口号是不行的。我们要出色地营造三池渊郡永远光大金正日同志的革命生涯和革命业绩，从革命圣地——白头山下第一村响遍劳动党万岁、社会主义万岁的呼声。要让外国人游览白头山地区，也要营造好三池渊郡。

要积极促进三池渊学生少年宫、三池渊郡文化会馆、三池渊革命战迹地参观学习宿营所、白头山地区体育村改建维修工程等所有项目工程，并提高其质量。要把白头山地区参观学习宿营所营造成为不愧为革命战迹地参观学习者的生活据点，符合新世纪要求。党已决心把三池渊郡建成最高水平的郡，要把所有项目工程在高水平上保证质量地进行。

要建设好三池渊郡就要解决供电及运输问题。要投入国家力量，要尽早完成白头山先军青年发电站建设。现在由青年同盟承担建设白头山先军青年发电站，发电站建成

后，要把那里生产的电力供给三池渊郡。如果不能正常给三池渊郡供电，那么，即使改建和维修好公共建筑和许多项目，也不能正常经营和管理公共建筑和许多项目，不能保障住房的供暖。

要以军民协同作战早日完成白头山先军青年发电站建设。

在白头山先军青年发电站建设中，现在最困难的就是生产和运输发电站建设所需的水泥，生产和保障第二号、第三号发电站发电机的问题。

内阁、国家计划委员会和省、中央一级机关及各级党组织要认清白头山先军青年发电站建设的重要性，把全力集中于发电站建设。

在加快完成白头山先军青年发电站建设的同时，要推进自发电站至三池渊郡的输电线建设工程。

要铺设至三池渊郡的宽轨铁路。要想建设现代化的三池渊郡，也要铺设至三池渊郡的宽轨铁路。

在祖国解放 70 周年和建党 70 周年的明年，两江道要腾飞起来，举国上下都要腾飞起来。

我们要让全体人民军官兵和人民以白头山革命精神、白头山凛冽寒风精神生活和斗争，遵循两位伟大领袖的遗训，把在白头山开创的主体革命事业、先军革命事业进行到底。